

「2019-2020年学習用わかりやすい会員外務員試験対策テキスト vol. 2」及び「2019-2020年学習用会員1種・2種外務員試験科目別問題集」に誤りがありましたので、下記の通り訂正していただきますようお願い申し上げます。

【テキスト vol. 2】

第9編 債券業務

箇所	誤	正
P 47 上段 点線枠内<設例>の 1行目	…購入価格 101 円の利付債券の…	…発行価格 101 円の利付債券の…

【科目別問題集】

第15編 信用取引

箇所	誤	正
P 160 問 17 の選択肢	1. 740 万円 2. 768 万円 3. 780 万円 4. 795 万円 5. 811 万円	1. 740 円 2. 768 円 3. 780 円 4. 795 円 5. 811 円

以上